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	Département

Meurthe et Moselle

Arrondissement
Nancy
Canton
Nomeny
Nombre de Conseillers

En exercice      

10
Présents    

08
Votants

09
Convocation établie
    Le 1er juillet 2011
Délibération affichée
    Le 8 juillet 2011


	COMMUNE DE ARRAYE ET HAN

PROCÈS VERBAL

des

DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

de la séance ordinaire du

mercredi 6 juillet 2011
L’an deux mil onze, le six juillet, à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de Arraye et Han s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, après convocation ordinaire légale, sous la présidence de Monsieur Philippe ARNOULD, Maire
étaient présents : Mmes COLLIN-PEROCHON Marie-Agnès, MONTAGNON Nadine, VILHELM Sandrine

Mrs ARNOULD Philippe,  CHAMPIGNEUL Claude, CHAMPIGNEUL Etienne, LEMOINE Anthony, ORY Denis
étaient excusés : Mr DUBERNET Thierry qui a donné pouvoir à Mr ORY
était absent : Mr HERTGEN Frédéric
Le Conseil a choisi pour secrétaire de séance Mr ORY Denis



1 – Avis sur le schéma départemental de coopération intercommunale
· Vu la loi du 16 décembre 2010 sur la réforme des collectivités territoriales qui prévoit l’achèvement de la carte intercommunale

· Vu le projet de schéma départemental de coopération intercommunale de Meurthe et Moselle, établi par le Préfet de Meurthe et Moselle,

Et considérant que :

- La Communauté de Communes de Seille et Mauchère représente un échelon de coopération intercommunale cohérent et de proximité.

- Sa capacité de développer des projets au service de la population des territoires communaux et intercommunaux est réelle : 

· construction d’équipements scolaires pour une école de qualité, pour une optimisation des dépenses publiques (suppression des syndicats scolaires, moins de transports routiers) et avec des services périscolaires de qualité et mutualisés

· développement des services à la petite enfance : halte garderie itinérante et bientôt avec une structure multi – accueil

· une politique jeunesse et culturelle diffuse et diversifiée : école de musique, contrat Jeunesse et Territoire, avec centres de loisirs (CLSH) pendant les vacances, des animations culturelles : festival de Théâtre, concert Vach’de Rock, …

· développement de zones d’activité : une ZAC est en cours à Jeandelaincourt et Arraye et Han pour développer de l’emploi sur le territoire pour des activités économiques de proximité (artisanat du bâtiment, réparation automobile)

- De nombreux services publics sont mutualisés pour une efficacité technique et économique : assainissement, collecte des ordures ménagères, éclairage public, …

- Cette politique de service doit être poursuivie dans un périmètre de proximité tant dans sa gouvernance que dans sa capacité à investir.

- Le territoire est en croissance démographique à la fois par son solde naturel (naissances et forte population d’enfants : près de 30 % de la population pour Arraye et Han) et par son attractivité. Les enjeux du territoire notamment pour notre commune sont spécifiques et différents de ceux du bassin de Pont à Mousson : axe Metz – Nancy en parallèle au sillon, liaisons avec la Moselle Est et Sud, accès sur les axes de circulation mosellans permettant des dessertes directes jusqu’au Luxembourg.

- les centres d’intérêt et les axes de circulation des habitants d’Arraye et Han, que ce soit pour le travail, l’accès aux commerces et services ou pour les loisirs, convergent vers Nancy et non vers Pont à Mousson. Des coopérations sont envisageables avec la Communauté de Communes du Grand Couronné, et, pour ce qui concerne les politiques touristiques et environnementales avec la Communauté de Communes du Saulnois en Moselle.

- La Communauté de Communes a su créer un espace de projet et sa politique de proximité crée un espace de vie dans lequel nos concitoyens, qu’ils soient d’origine ou nouvellement implantés sur le territoire, se retrouvent.

Les élus communaux :

- ne souhaitent pas que cette dynamique soit rompue. Les effets de masse et autres économies d’échelle ne peuvent seules guider le développement des territoires, il faut des projets et des ambitions. La proximité géographique, mais aussi conceptuelle, au plus près des réalités du terrain, permet le juste investissement public au service des différents acteurs. Le projet de territoire communautaire pour lequel la commune d’Arraye et Han a été consultée traduit cette volonté de poursuivre le travail entrepris au service de la population.

- estiment que des projets, par nature, peuvent être portés à des échelons supérieurs : assainissement, OM, grandes zones économiques, infrastructures lourdes (transports, hôpitaux, …). Une coopération entre Intercommunalités est plus que possible, elle est souhaitable, mais « noyer » des communes rurales dans de grands ensembles avec le risque d’un centralisme urbain, générateur de déséquilibres (multiplication des déplacements en voiture, isolement des populations fragiles, incompréhension des politiques publiques…), est un risque que le schéma proposé n’intègre pas dans sa totale complexité.

- jugent que les éléments justifiant ce rapprochement avec Pont à Mousson sont sous évalués. Par exemple, sur le scolaire, la CCSM est actuellement en charge de l’investissement et le projet de territoire prévoit la compétence totalement intégrée, donc la suppression des SIS. Or la CC de Pont à Mousson n’a aucune compétence dans ce domaine et aucune volonté politique affichée en ce sens. Le schéma de Monsieur le Préfet de Meurthe et Moselle interpelle : à qui incombera la compétence scolaire avec en perspective la disparition des SIS et de la CC de Seille et Mauchère ? Il en est de même pour de nombreux autres services à la population.

- estiment que le schéma proposé ne peut s’appuyer sur l’argument de la fiscalité. Les compétences et services développés par la CCSM n’ont pas un coût supérieur à la norme et la pression fiscale reste raisonnable tant au niveau des communes que de l’intercommunalité. Il est même à craindre que le rattachement à des grands ensembles impose une normalisation fiscale qui se ferait au détriment de l’attractivité de nos territoires, notamment à travers des réajustements de valeurs locatives.

Par conséquent, le conseil municipal d’Arraye et Han, en délibération :

· s’oppose à l’intégration de la commune d’Arraye et Han à une entité intercommunale dont l’épicentre serait Pont à Mousson

· affirme son soutien au maintien de la Communauté de Communes de Seille et Mauchère

· considère que le périmètre communautaire peut être renforcé par l’intégration de nouvelles communes, notamment les « communes isolées » qui, dans notre proche voisinage, en accepteraient le principe.

· conclut à un avis défavorable au projet départemental de coopération intercommunale établi par le Préfet de Meurthe et Moselle.
Cette délibération est acceptée avec 7 voix pour et 2 abstentions.
2 – Condition d’entrée de l’appartement communal Rue de Lunéville
Le Maire informe le conseil municipal qu’une convention d’occupation précaire a été signée avec des nouveaux locataires pour l’appartement communal Rue de Lunéville ; il s’agit de Mr Rémy MUNIER et de Melle Mélissandre SCHAEFFER. Ceux-ci proposent d’aménager la cuisine de l’appartement communal en installant des éléments. Le montant total de l’aménagement s’élève à 610,58 €.

Monsieur le Maire propose au conseil municipal, en compensation du devis produit par Mr MUNIER et Melle SCHAEFFER, de les dispenser du paiement du loyer de juillet, soit 280 €. Il propose également d’établir un bon d’achat de 150 € afin de remplacer le linoléum de la salle de bain qui est usagé.
Après discussion, cette délibération est acceptée à l’unanimité.

3 – Diagnostic amiante pour la Rue du Château
Dans le cadre des travaux de démolition des bâtiments agricoles Rue du Château, un diagnostic amiante est obligatoire avant démolition. 
Après étude de plusieurs devis, le conseil municipal a retenu à l’unanimité le devis de l’entreprise PLANETE DIAGS pour un montant de 150 € TTC. 
4 – Mise en vente d’un terrain à bâtir Rue de la Louvière
Le Maire donne connaissance au conseil municipal du projet de création d’un terrain à bâtir de 1000 m² Rue de la Louvière, sur la base des simulations et des plans établis par Monsieur Laurent BAROTTIN.

Il propose au conseil municipal de vendre la parcelle qui sera issue de cette division au prix de 65 € le m².

Le montant de la division parcellaire (ZH 56) s’élève à 1 492,31 €, prestation qui sera associée à l’opération de mise en vente du terrain.

Après discussion, le conseil municipal accepte cette délibération avec 6 voix pour, 2 abstentions et 1 voix contre.

5 – Facturation du coût de la visite médicale de Mr LAMY
Monsieur Michel LAMY a passé la visite médicale annuelle obligatoire qui a été facturée à la commune de ARRAYE. Le coût par personne de cette visite médicale s’élève à 73,33 €. Monsieur LAMY étant employé aussi par les communes de Armaucourt, Bey sur Seille, Chenicourt et Létricourt, il convient de demander à ces quatre communes la quote-part de cette visite.

En conséquence, le conseil décide de demander aux communes de Armaucourt, Bey sur Seille,  Chenicourt et Létricourt, la somme de 14,66 € chacune représentant la quote-part du coût de la visite médicale de Mr Michel LAMY.

Cette délibération est acceptée à l’unanimité.

6 – Attribution d’une subvention aux Foyers Ruraux de la Seille
Le conseil municipal, avec 8 voix pour et 1 voix contre, décide le versement aux Foyers Ruraux de la Seille d’une subvention de 525,15 €, pour l’organisation de l’animation « Accro-Grange » qui s’est déroulée les 13 et 14 novembre 2010 à Arraye et Han.
Fait à Arraye et Han les jours, mois et an susdits

Le Maire,

Philippe ARNOULD
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